

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от 19 ЯНВ 42 . . .

Москва

Газета № . . .

Успех «Тихого Дона» в Америке

Первая часть «Тихого Дона» Шолохова, появившаяся в английском переводе в США в 1934 году, была в свое время единодушно признана американской критикой «лучшим произведением русской литературы с начала революции». Летом прошлого года в Америке вышли отдельным томом и остальные части романа, включая последнюю. В нашей печати уже цитировались восторженные отзывы американской критики об этом романе. Из 80 отзывов, опубликованных в крупнейших американских газетах, не было ни одного, который бы не оценивал роман, как выдающееся произведение мировой литературы. Недавно этот роман был включен в списки «бестселлер» (наиболее распространяемых, «сверхходких» книг).